

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET
KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERI HIVATALA
POLGÁRMESTERI KABINET**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat Képviselő-testület ülése

12 / 617 / 51 / 2010 - ha
2010. 07. 07.
Budapest,

Tárgy: Kiegészítés a „Tájékoztató európai uniós pályázatokról, valamint forrás biztosítása európai uniós pályázatokhoz” című előterjesztés VIII. - TÁMOP 3.4.2/09/1 „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése Kőbányán” c. - pontjához

Tisztelt Képviselő-testület!

VIII.

**TÁMOP-3.4.2/09/1
„SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ TANULÓK EGYÜTTNEVELÉSE KŐBÁNYÁN”**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretén belül TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámmal meghirdetésre került, „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” című pályázati felhívásra 2010. március 31-én benyújtotta pályázatát.

A megpályázható maximális összeg:

TÁMOP-3.4.2/09/1 KMR pályázat keretében elnyerhető támogatás összege:	legalább 10.000.000 Ft, de legfeljebb 30.000.000 Ft
--	---

Igényelt támogatás: 30.000.000 Ft

A pályázat célja:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat intézményei az októberi statisztikai adatok alapján 372 sajátos nevelési igényű gyermeket fogadtak be, de ennél is több a száma azoknak a hátrányos helyzetű, beilleszkedési problémákkal és súlyos viselkedési zavarokkal küzdő gyerekeknek, akiket együtt integráltan kell nevelniük az intézményeknek a normál osztályokban tanuló gyerekekkel. A törvényi szabályozás a gyermekek integrált nevelését teszi kívánatosnak az Európai Unió területén. Jelen pályázat a módszerek kidolgozásában és átadásában, az együttműködés kialakításában, és a pedagógusok felkészítésében segíthetne az érintett gyerekek ellátásában. A résztvevő gyógypedagógiai intézmény tapasztalatai és szaktudásának átültetése a normál befogadó intézményekbe csökkentheti a tanárok és diákok közt lévő feszültségeket is.

A gyógypedagógiai intézmény képviselőjében a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat **Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Szakszolgáltató Központ** vesz részt a pályázatban. A pályázatban részt vevő, befogadó intézmények a következők: Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat **Harmat Általános Iskola**, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat **Gesztenye Óvoda**, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat **Mocorgó Óvoda**.

A pályázóknak együttesen kell megvalósítania:

1. intézményvezetők, pedagógusok továbbképzését,
3. egyéni fejlesztési és átvezetési tervek standardjainak kidolgozását,
4. SNI gyerekek együttnevelése, óvodában a gyerekek komplex fejlesztése mozgásterápián keresztül, általános iskolában felső évfolyamon a szegregált logopédiai osztályból többségi osztályba való átvezetést, kéttanítós modell átvételét
5. intézmények közötti szakmai együttműködési formák kidolgozását,
6. intézményi innovációt, eszközbeszerzést,
7. egyéb választott tevékenységeket (kiírásban meghatározott keretek között).

A Képviselő-testület jelen pályázattal kapcsolatban a következő döntéseket hozta:

2084/2009. (XII. 17.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a TÁMOP-3.4.2/09/1 „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” című pályázaton való részvételt.

66/2010. (I. 21.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámú „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” című pályázati konstrukcióval kapcsolatos tájékoztatóban foglaltakat, miszerint a pályázatot ötéves fenntartási kötelezettség terheli, amely értelmében **évi átlag bruttó 4.000.000 Ft anyagi forrást biztosít** a pályázat ötéves fenntartási időszakára, amely összeget **nyertes pályázat esetén a 2011-2016. évi költségvetésekbe betervez.**

67/2010. (I. 21.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat képviselő-testülete a TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámú „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” című pályázati felhívásra benyújtandó pályázati dokumentáció összeállításával az ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.-t bízta meg.

2009/2010. (VIII. 26.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati feltételek megváltozása ellenére támogatja a TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámú „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” pályázat megvalósítását.

2010/2010. (VIII. 26.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat megkezdéséhez szükséges 1 500 000 Ft-ot függő kiadásként előlegezze meg, melyre a megkötött támogatási szerződés fedezetet biztosít.

2011/2010. (VIII. 26.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámú „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” pályázat projektgazdája az Oktatási és Közművelődési Főosztály, ezért a pályázat projektmenedzsere és gazdasági vezetője a főosztály két köztisztviselője.

A pályázatot jogosnak és teljesnek nyilvánították 2010. május 4-én. A támogató döntés 2010. augusztus 9-én született meg, az erről szóló levél augusztus 24-én érkezett meg hivatalunkhoz.

A pályázat elbírálása négy hónapot csúszott, de befejezésének határideje nem módosítható, így a megvalósítása négy hónappal lerövidül, amely személyzeti problémákat és szakmai aggályokat vetett fel a résztvevő intézményekben.

Ehhez kapcsolódik még, hogy a pályázatban szereplő **eszköz beszerzések** a Kőbányai Önkormányzat rendelete szerint **pályáztatási eljárás köteles,** melynek lebonyolítása több hónapot vesz igénybe.

2010. szeptember 1-jén a pályázatban résztvevő szakmai vezetővel, intézményvezetőkkel, és a résztvevő pedagógusokkal folytatott egyeztetés során a következő akadályozó tényezők merültek fel a pályázat megvalósításával kapcsolatban.

Az óvodák integrációs programjának alapja az „Alapozó Terápia: Módszer a gyermeki idegrendszer mozgásos érzékszervi fejlesztésére” képzés.

A képzést évente egy alkalommal, nyáron szervezik háromhetes intenzív formában, amely ebben az évben már lezajlott.

A pályázatban ezt a 120 órás képzést vállalták fel a pedagógusok, erre a tudására terveztük a pályázatban a fejlesztő szakmai programot, az eszköz beszerzését és a jó gyakorlat átvételét.

Írásbeli tájékoztatást kaptunk, **hogy a következő tanfolyam 2011. június 20-án indul, így nem végezhető el** a pályázat jelen időkeretei között. (Írásban is kértük ennek megerősítését.)

A képzés annyira speciális, hogy **mással nem helyettesíthető.**

Az iskolai logopédiai átvezető programhoz kapcsolódó tanfolyamok is a tanítási év kezdete miatt bizonytalanná váltak.

A programszerű, szakmailag kifogástalan megvalósításhoz a pályázat egy évvel történő eltolását kértük, amely szerint a pályázat 2011. május – 2012. június között lenne megvalósítható, illetve ha a pályázat megvalósítási idejének módosítása egy évre nem lehetséges, akkor a végső befejezési időpontot 2011. augusztus 31-re való megváltoztatását próbáljuk elérni az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságától. Így a pályázat megvalósítható, bár ebben az esetben is a megalapozó képzés és a program felcserélődik. Szóban azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az időpont módosításának semmilyen formája nem lehetséges, de ezt szeptember 3-án írásban is kértük.

A TÁMOP 3.4.2./09/01 pályázatban résztvevő és nyertes pályázatot készítő szervezettel is egyeztetünk, javaslataik alapján megfontolandó a támogatási szerződés aláírása.

Az intézményvezetők és az Oktatási és Közművelődési Főosztály véleménye is az, hogy a képzések hiánya és az idő rövidege miatt is a megírt pályázati program szakmai megvalósítása nem lehetséges, azt inkább más pályázatban kellene felhasználni.

Az előterjesztést a Budapest Kőbányai Önkormányzat Kulturális és Oktatási Bizottsága júniusi ülésén tárgyalja, a bizottság álláspontját a bizottság elnöke a képviselő-testületi ülésen ismerteti.

HATÁROZATI JAVASLATOK:

1/a. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **megerősíti** a 2009/2010. (VIII. 26.) számú határozatát „*a pályázati feltételek megváltozása ellenére támogatja a TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámú „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” pályázat megvalósítását.*”

1/b. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat megvalósítási feltételeinek hiánya miatt **nem támogatja** a TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámú „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése Kőbányán” pályázat megvalósítását” egyben **visszavonja** a 2009/2010. (VIII. 26.) számú határozatát.

Továbbá: Az 1/b megszavazása esetén az alábbi határozatok meghozatala is szükséges:

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (IX. 16.) számú határozatával visszavonja a 2010/2010. (VIII. 26.) számú határozatát „*Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat megkezdéséhez szükséges 1 500 000 Ft-ot függő kiadásként előlegezze meg, melyre a megkötött támogatási szerződés fedezetet biztosít.*”

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (IX. 16.) számú határozatával visszavonja a 2011/2010. (VIII. 26.) számú határozatát „*Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a TÁMOP-3.4.2/09/1 kódszámú „Sajátos nevelési igényű tanulók együttnevelése” pályázat projektgazdája az Oktatási és Közművelődési Főosztály, ezért a pályázat projektmenedzsere és gazdasági vezetője a főosztály két köztisztviselője.*”

<u>Határidő:</u>	azonnal
<u>Felelős:</u>	Verbai Lajos polgármester
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Dr. Neszteli István jegyző
<u>Végrehajtás előkészítéséért felelős:</u>	Dr. Kántásné Dr. Szabó Ivett főosztályvezető Dr. Ronyecz Róbert főosztályvezető

Budapest, 2010. szeptember 6.

Dr. Ronyecz Róbert sk.
főosztályvezető